

南加州校友會會長交接，歷任會長齊心為北醫揚名海外！

南加州臺北醫學大學校友會 11 月 21 日在阿罕布拉市舉行會長交接典禮，由葉思輝會長交棒新任會長林元清會長。北醫大南加州校友會在歷任會長齊心努力下，不僅凝聚旅美校友的向心力，更協助母校各項重大國際交流！

【圖：新任會長林元清（左 2）從前會長葉思輝（右 2），接下重擔，2005~2006 年會長王美民（右 1）同來見證】

新任校友會會長林元清指出，在南加州地區有近五百名北醫大校友，每年都會舉辦校友交流的活動，近來母學表現傑出，除積極與海外 104 所姐妹校進行學術交流，更與洛杉磯加大（UCLA）和南加大（USC）合作推動交換實習和醫學計畫，日後校友會將傾力作為母校之後盾。



葉思輝會長表示，因獲得前任會長、理事們及祕書的鼎力相助，能適時地舉辦校友聚餐餐會以聯絡大家的感情。2009 年 11 月在南加州 Pacific Palm 旅館順利舉辦盛大的南加州校友餐會，會中貴賓包括來自臺灣的北醫大董事長李祖德、校長邱文達，三附屬醫院院長/副院長等重量級貴賓。在會中邱校長向南加州校友詳細講解了近年來北醫大諸多傲人的成就及未來的展望，成功地凝聚了海外北醫人的向心力。

2010 年 8 月，邱校長再度率貴賓團訪美，在兩位傑出校友林元清醫師（醫 6，母校董事）與蔡芳洋醫師（醫 1）的大力從中協調與溝通下，母校與 UC Irvine 及南加大醫學院分別簽訂了合作備忘錄，踏上成功邁向國際化的重要步驟，可喜可賀！

葉會長 1987 年從北醫畢業後，服務於中央研究院生物醫學研究所，之後赴美攻讀免疫學及中醫碩士/博士學位，並在南加州 Irvine 市開業。2007 年底，在前會長 Mary 王（王美民，護專 07）學姐的熱情邀約下，抱著一份服務與回饋校友的心，在理事會全體理事的全力支持下，接下了美國南加州校友會 2 年一任的會長位子。



【圖：葉思輝會長（右）攜女返校拜會邱文達校長】

本來因為診所業務繁忙，還滿擔心不能順利推動校友會各項業務，幸虧太座精明能幹、熱心助人的。不但不辭辛勞地幫忙打理大小事務；辦活動時，除了寄信件外，也竭盡全力地撥打電話及發出 e-mail 給各校友，以達到葉會長沒有任何漏網之魚的期許。

葉會長認為，會長棒子傳給風動草偃的林元清醫師，相信在其英明領導下，必能展現北醫大強烈的企圖與

決心，實現邁向國際一流醫學大學的願景。並衷心祝禱我們共同熱愛的母校，校運昌隆。相關報導：

http://www.chinesedaily.com/community_read.asp?no=c4.txt&lanmu=T06&readdate=11-22-2010（文/校友中心）